## 奇妙之雲

親愛的弟兄姊妹們: 主内平安!

去年感恩節期間,我寫了一篇「主恩何其多」,爲著紀念七月底從東部搬來加州時路上所經歷的神蹟奇事,以見證上帝的大能,並寄給一些主內弟兄姊妹們分享。然而,大家似乎對上帝的作爲不太「欣賞」,只有陳建台兄,他看完後滿心感動,確信上帝絕對能行奇事,因爲他自己親身經歷過。我左思右想,爲甚麼神的子民們對祂奇妙的作爲以及祂大能的膀臂如此冷漠,毫不興奮? 究其原因,不外乎: 人們對上帝的認識多數只在頭腦中的知識,很少有實際的經歷。我心中有些懊惱,像是做了錯事的小孩一般,暗暗地對主說: 「大家都不信祢的作爲,我也沒有辦法!」隨著時光流逝,我努力地試著去忘記人們的無情,但是偶而心中仍會浮出疑問: 「大家究竟對哪一段記載不滿意呢?」後來聖靈感動我,答案是: 「人家懷疑妳寫的那場怪雨,有點像是天方夜譚!」爲此我心中真是有些氣憤不平,就對主抱怨說: 「我只不過是按照實情記錄下來而已! forget about it, 以後不必再寫什麼見證了!」既已下定決心,這件事情也就真的不再騷擾我了。

然而,今年春夏之交,我回台灣探親,有時陪家母看看電視新聞。因爲在美國長年不看電視,所 以對電視節目並沒有什麼特別的興趣。但是有一天下午坐在客廳裏,突然想起來有人告訴我說第15 台是基督教的電視台,名叫「好消息電視台」(Good News TV). 我就隨手按 15 台試試看其中的內容 如何,卻沒有想到電視中正在講解雲的種類。瑩幕上是一片碧藍的天空中交叉著雨橫一豎歪斜又細 白的長雲,配音説道:「這叫做 XX 雲,一般人都以爲它們是噴射機在天空中劃出來的白線。」我心 想:「沒錯,我以前一直也都這麼想。」接著他又介紹說:「有時藍天中飄浮著各種形狀大團的白雲, 它們是不會下雨的,會隨風吹去的。」我聽著聽著,心中有些煩悶,因爲沒想到天上的「雲」竟然 有那麼多種的花樣和名稱。它們大致分成高雲族,中雲族及低雲族。而各種雲族又再分成許多不同 的名稱,因爲它們在不同的高度,由不同的成分組成。例如:高雲族是由冰晶體組成,呈纖維狀,薄 薄的, 會透明。中雲族是由過度冷凍的小水點組成。」我愈聽愈惱火,心中想,這是什麼節目, 真 浪費人的時間,基督教的電視台怎麼講這些東西呢?正想要關掉電視時,突然聽見它說:「有一種雲 很奇特,它是從非常高的天空中突然下降,遇到暖流後,就伸展變化,蘊釀成濃重的烏雲,在晴空 之下,會突然變成驟雨,如大水般倒向某處地面,而周圍其它地方都乾旱無雨。|當我聽完這句話 時,突然驚呆了,接著頭腦立刻清醒過來,心裏喊著說:「主耶穌啊!這不正是去年我們所經歷過的 那場大雨嗎?」我感到極其痛苦,剛才並沒有全神貫注,居然沒有聽清楚這叫什麼雲?心中又想:「可 惜家母在她的臥房午睡,否則或許可以問她。」我心中又暗呼:「能夠再講一次嗎?全台灣的聽眾 中,沒有一人比我更迫切需要知道這雲的名字了!

直到今日,每當我回想那段節目時,心中仍然深信,那段信息必定是爲著我的需要而播出的。想想看,全台灣的人有誰在意天上的雲長什麼樣,叫什麼名字?而我遠從美國回來,平時不看電視已經數十年;家母繳的電視費可收看一百多個電視台,怎麼可能我就在那天,那個時刻,想到要看那個電視台呢?(平時那段時間,我也在午睡,因爲身體不好,早晨醒得早,午後真的很疲倦)。這段經歷的整個過程都是在聖靈的引導和安排之下。我似乎聽到聖靈在對我說:「我知道妳心中的意念,是我來找妳的,讓妳確知我是全知,全能,無所不在的神!」每當想起這事,我心中都感到激動,神是尋找人的神。我們會有軟弱,失去信心的時刻,但祂是全然可信的神,祂眷顧我們,天天在等候我們,給我們機會能不斷地悔改,並盼望我們深切地認知祂的慈愛和信實將存到永遠。甚願我們彼此都能得到激勵,繼續快跑跟隨主,走在「正道」之中,祂早已應許:「瘸子行在其中必不至歪腳。」

孫珍恩 12/8/2012 www.jamessun.net E043